

# 想娶我女儿 赞先给100万个



一场也门的部落婚礼上,穿着传统服饰,佩带利刃的也门男子

据英国广播电台报道,一位也门父亲日前向自己的未来女婿提出了一种看起来难以获得的嫁妆,这笔嫁妆不是大叠钞票,而是在社交网站“脸谱”上获得100万个“赞”。

## 也门人上网挺女婿

这位父亲名叫萨利姆·阿亚实,是来自也门城市塔伊兹的一位诗人。当阿亚实的未来女婿向他的女儿求婚时,他提出了这个非同寻常的要求。实际上,在人口只有2500万、网络并不发达的也门,实现这个目标并不是一件简单的事情。

## 距离百万还很远

据报道,15日才新建起来的“脸谱”页面到目前为止已经得到了超过30000个“赞”。“现在,也门没有哪个小伙子能付得起巨额嫁妆。”诗人阿亚实解释自己为什么这样“刁难”未来女婿。“我也希望现在的年轻人能够好好利用社交网络。”

## 岳父被质疑炒作

近年来,也门政府已开始立法,意在从

法律上限定嫁妆的最高金额。

阿亚实推出“电子嫁妆”,给许多年轻人带来了希望,但也引起了很多质疑。在阿亚实的“脸谱”页面上,评论者分成两派。

许多人感谢阿亚实推动了婚礼嫁妆问题的讨论,但其他人则质疑他的动机。“这些‘脸谱’的‘喜欢’是给你自己的页面,而不是给你的女儿或女婿,你难道不是在利用自己的女儿给自己争名利吗?”

## 岳父称指标有“弹性”

对此,阿亚实解释,他想要看到未来女婿的努力,这100万个“赞”将证明女婿迎娶自己女儿的诚意。对于100万这个硬指标,阿亚实表示并非“不可动摇”。“我不会给他一个时间限制,一个月、一年都可以。”他笑谈,“如果我看到了他的努力,我还是愿意把指标降低,看到他们两个人幸福地结婚的。”

据《广州日报》

# 3次预言均告失败 美“末日预言家”去世

美国男子哈罗德·坎平曾是风行世界的预言“大师”,多年来他经常利用其创办的广播网络——“家庭电台”宣扬“世界末日”信息,并先后3次预测“世界末日”降临的确切时间。然而遗憾的是,坎平每一次预测均以错误告终。2013年12月15日,92岁的“末日预言家”坎平在家中去世,最终未能亲眼见证末日来临。



哈罗德·坎平

## 首次预言末日“计算错误”

早在20世纪90年代,坎平就第一次对“世界末日”进行了预测,称“末日”的精确时间是在1994年9月6日。然而,“世界末日”并没有在那天降临。坎平将他的预言失败归咎于“计算错误”。令人费解的是,“首战失利”之后,坎平的粉丝们反而更崇拜他了。

## 第二次预言砸1亿美元

2011年,坎平第二次预言“世界末日”将在当年的5月21日来临。世界各地的无数忠实信徒相信了他的话,许多人变卖财产、清空银行账户,准备迎接“末日”。一些人甚至辞掉了工作,用毕生积蓄购买5月21日“世界末日”广告牌和广告。据悉,当时坎平等人大约投资了1亿美元为5月21日“世界末日”做广告,而做广告的大部分资金来自于那些狂

热支持者变卖财产的收入。

## 第三次预言失败退休道歉

在2011年5月21日“世界末日”预言失败之后,坎平辩解称,他在时间上犯了一个错误——少算了5个月。随即坎平第三次预言称,真正的“世界末日”应该在2011年10月21日。然而当2011年10月21日到来时,依然没有任何全球性的灾难事件。不久,坎平正式宣布退休。2012年3月,坎平宣布,他不会再预测“世界末日”的时间了,并向全世界道歉。

## 日前去世享年92岁

2013年12月15日,92岁的坎平在家中去世,最终未能亲眼见证末日来临。虽然坎平因为他的虚假“世界末日”预言而广受批评,但不少人在听到他去世的消息后,依然表达了慰问。

快报综合报道

## 曼德拉追悼会“假翻译”入精神病院

据外媒19日报道,在曼德拉追悼会上瞎比画的手语翻译,已进入一家精神病院接受治疗。此前他在被指责是冒牌翻译时,称自己患有精神分裂症。

南非当地报纸报道称,现年34岁的塔姆桑加·扬奇17日在妻子的陪同下前往一家精神病院接受检查,而医院建议他立即入院治疗。他的妻子表示,过去的几天对他们一家

来说很艰难,但她全力支持自己的丈夫。

报道称,扬奇本来自于12月10日在医院预约了一次检查,但在获得了在曼德拉追悼仪式上的工作机会以后,他取消了这次预约。

在曼德拉追悼会上胡乱翻译被发现后,媒体揭出扬奇有着包括强奸、谋杀在内的多重犯罪记录,但他一直以精神病自辩。南非政府已就此事向聋哑人群体做出道歉。 中新

## 哈佛“诈弹”逃试学生获保释

美国哈佛大学学生埃尔多·金为躲避期末考试而谎称学校有炸弹,受到指控。他18日缴纳10万美元保释金后获释。

金当天在波士顿联邦地区法院出庭受审。他戴着手铐,身穿一件灰色T恤衫和哈佛大学的运动裤。金没有认罪,仅向法官朱迪丝·戴恩确认,他有权保持沉默,有权聘请律师。

戴恩裁定,金获得保释,由姐姐和一个叔叔监管。同时,如果事先没有得到校方和

联邦法院同意,他不准进入哈佛校园。“这是非常重要的约束,如果他确实要去(哈佛)校园,必须有人陪同。”

哈佛大学一名发言人拒绝说明校方是否已经开除金。金的姐姐和叔叔参加庭审,同样没有回应记者提问。

金现年20岁,如果最终被判定有罪,将面临至多5年监禁、3年狱外监管和25万美元罚金。

据新华社

## 英国将发行塑料货币

英国英格兰银行18日宣布,这家中央银行将分别从2016年和2017年开始发行面值为5英镑和10英镑的聚合塑料币,以替代现有同面值纸币。

英格兰银行表示,新款塑料货币将保留现有流通纸币的设计外观,包括女王头像和一位历史人物肖像图。从2016年开始,面值为5英镑的塑料货币将采用前首相温斯顿·丘吉尔的肖像;从2017年开始,面值为10英镑的塑料货币则采用英国著名女作家简·

奥斯丁的肖像。

据介绍,塑料货币相比纸币而言具有以下优点:第一,更加耐脏,且容易清洁;第二,防伪性和安全性更佳;第三,使用年限更长;最后,更加环保,其轻薄性和柔韧性更加适合放置于钱包里,且长期而言,发行成本要低于纸币。今年9月开始,英国央行开展了为期两个月的民众意见调查,其中87%的民众支持使用塑料货币,6%的民众反对使用,另外7%的民众则持中立态度。 据新华社

# 广发卡微信平台升级 业务办理智能便捷

随着移动互联网的快速发展,广发银行布局移动金融综合服务平台的进程也在不断提速。继今年9月广发信用卡在微信上推出“微信银行”业务办理平台后,近日,广发信用卡对“微信银行”的功能进行了大升级,还款、信用卡激活、账单查询等多项业务都可在微信平台上办理。从即日起持卡人关注“广发信用卡”微信公众账号,并与自己的信用卡绑定,便可获得2000积分或100里程的奖励,在轻松、便捷地办理各种业务的同时,还可以快速累积信用卡积分。

据了解,微信已成为目前最流行、最方便的一种移动通讯交流方式。为了给予广大消费者最贴心、最方便的互动式服务,广发信用卡推出微信服务平台。借助微信平台,广发信用卡可在线上受理还款、账单查询、即时办卡、积分查询、在线捐赠等多项业务,功能之齐全堪比网银,而且更可与智能客服“小发”随时沟通。据介绍,广发信用卡微信平台的最大亮点在于在保证安全性的同时,尽量减少不必要的流程步骤,给予客户便捷、简单、人性化的服务体验。

笔者发现,广发信用卡微信银行的在线还款功能具有贴心、亲切的服务特点。当登录微信银行后,持卡人在手机屏幕下方可以看到“我的卡片”、“我的服务”、“我的优惠”三个下拉式菜单。点击“我的卡片”中“我要还款”的选项后,持卡人可在安全、可靠的环境下根据步骤提示进行还款业务的相应操作。持卡人还可以通过对话的方式,在对话框中

输入“还款”的信息,智能客服“小发”就会与持卡人进行一对一的对答服务。据介绍,其他银行微信服务平台的还款功能,需持卡人跳转至其他页面并进行身份验证后才能还款,而广发信用卡微信平台的还款功能则不同,更具人性化的特点。持卡人只需在对话框中保持与智能客服进行“聊天”,在智能客服的引导下就能完成还款业务的操作。在线还款业务不仅支持本行信用卡还款,还包括银联跨行还款、本行自动还款签约、银联跨行还款签约等功能。

在广发信用卡微信银行上办理申请办卡业务同样快捷方便,省却了在网上或营业厅填表的繁复流程。在微信银行上,消费者根据提示点击“立即申请”后便进入到一个申请办卡的链接页面。系统会根据消费者的不同需求而推荐不同种类的卡片。如选择“女士”、“经常出差旅游”后,系统将会给消费者推荐“广发携程卡”,极具快捷与人性化服务的特性。此外,持卡人还可在这一平台办理卡片开通、积分查询等业务,还可以参与广发希望慈善基金的慈善活动,献出自己的一份爱心。

除了微信平台外,广发信用卡也即将在易信平台上推出相关服务。目前,广发信用卡易信银行正在开发和完善中,这是广发信用卡在移动金融服务领域进行的又一积极探索。未来,广发信用卡还将通过打造更加完善的综合移动金融服务平台,为消费者提供相对传统电话银行和手机银行更为丰富的移动终端交互体验。